Наступила весна!
Наступила весна, и вместе с тем грядет пожароопасный сезон. Совсем скоро снег растает, а его место займет сухая трава, хворост и другая растительность, которая способна легко воспламеняться. Большую часть пожаров весеннего периода составляют поджоги сухой травянистой растительности или её воспламенение вследствие неосторожного обращения с огнем человека. 
МЧС России напоминает Вам простейшие правила безопасности при сжигании травы и сухой растительности:
· По возможности, рекомендуем Вам воздержаться от пала сухой растительности и травы. Взамен этого её можно собрать в мешки и выбросить в мусорные контейнеры или вывезти на специальные мусорные полигоны;
· Выжигание и сжигание сухой травы и мусора на частных землевладениях разрешено только в безветренную погоду с соблюдениями всех мер противопожарной безопасности, а именно:
- участок для выжигания сухой травы и разведения костра должен находиться на расстоянии не менее 50 метров от соседних построек и домов;
- территория вокруг костра должна быть очищена от горючих отходов и материалов;
- нельзя оставлять костер или место выжигания травы без присмотра, а также доверять присмотр за ним детям;
- запрещено выжигать траву на участках, непосредственно прилегающих к лесным насаждениям без устройства минерализованной полосы шириной не менее 0,5 метров;
- рядом с местом сжигания травы и мусора необходимо иметь канистру (бочку) с водой, а также средства мобильной связи.
Одновременно с этим сообщаем, что лица, уполномоченные владеть или распоряжаться земельными участками, на которых растет сухая трава (имеется валежник, пожнивные остатки и т.п.) с наступлением весны и до выпадения снега обязаны обеспечивать очистку территории от горючих материалов. 
За нарушение требований пожарной безопасности законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Телефон пожарной охраны – 01, 101, 112.
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