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Отделение Социального фонда по Республике Карелия предлагает проведение информационно-разъяснительных встреч для трудовых коллективов по вопросам пенсионного и социального законодательства. Темами встреч могут быть: вопросы формирования пенсионных прав, досрочный выход на пенсию для северян и отдельных категорий граждан, выплата средств пенсионных накоплений, назначение и выплата единого пособия семьям с детьми и беременным женщинам, материнский капитал, оплата больничных листов и другие. 
Встречи проводятся в рабочее время на территории предприятия (учреждения). Время и дата определяются предварительно по согласованию с представителем ОСФР, ответственным за данную работу. 
Во время проведения встречи представитель ОСФР предоставляет членам трудового коллектива полиграфическую продукцию СФР (лифлеты, буклеты) по темам пенсионного и социального законодательства. 
Заявку на организацию встречи можно направить по электронной почте smi@opfr.onego.ru либо обратиться по телефону (8-8142) -79-52-13. Ответственное лицо за организацию встреч – руководитель группы по взаимодействию со СМИ и связям с общественностью Мария Геннадьевна Мухина». 


 
