Безопасность на воде.

Безопасность на воде – это не просто набор правил, это культура поведения, которую нужно соблюдать всегда и везде. Только ответственный подход к своему отдыху позволит вам насладиться водными видами спорта и избежать неприятностей.
Сапбординг и каякинг становятся всё популярнее среди тех, кто ищет новых впечатлений и хочет разнообразить свои выходные. Однако водные виды спорта, несмотря на свою привлекательность, требуют соблюдения определённых правил безопасности. 
	И конечно, основное правило безопасности для любого вида отдыха на воде – спасательный жилет. Он должен соответствовать твоему размеру и весу, чтобы эффективно выполнять свою функцию.
Чтобы твоё путешествие на сапе было максимально безопасным, следуй этим простым рекомендациям:
· Обязательно пристегни страхующий трос к ноге и он не даст доске уплыть далеко, если ты упадёшь в воду. 
· Не бросай весло в воду, оно может утонуть или уплыть.
· Освойся сидя. Перед тем как встать на доску, попробуй поплавать сидя на коленях. Вставай плавно. Когда ты будешь готов встать, делай это без резких движений. Держи ноги на ширине плеч для лучшей устойчивости
· Не подплывай близко к маломерным судам.
· Не перегружай доску. Следуй рекомендациям по максимальной нагрузке, указанным производителем.
· Использование подвесного мотора на сапе не только нарушает правила эксплуатации, но и может быть опасным для тебя и окружающих.
· Избегай катания в темноте. 
· Не перетаскивай доску волоком по камням, песку или гравию. Это может повредить её и привести к опасным ситуациям на воде.

Каякинг – это увлекательный вид спорта, который дарит массу положительных эмоций и позволяет исследовать водные просторы. Однако безопасность должна быть на первом месте.
· Освой правильную технику гребли. Это поможет эффективнее управлять каяком. 
· Держись подальше от судоходных путей. 
· [bookmark: _GoBack]Не катайся при неблагоприятных погодных  условиях.
· Соблюдай баланс. Держи центр тяжести низким и старайся не делать резких движений, чтобы не перевернуться. 
Внимательно следуйте этим рекомендациям, и ваши водные приключения будут не только захватывающими, но и безопасными. Наслаждайтесь природой, исследуйте новые маршруты и берегите себя.
